

**Kategorija:** Analne Kupe

Crna silikonska analna kupa

Šifra proizvoda: NSTOYS1139

Cena: 8090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte slobodu i užitak koji dolaze s našom izuzetnom **crnom silikonskom analnom kupom**. Ova igračka za odrasle nije samo dodatak vašem intimnom životu, već prava avantura koja će vas odvesti na put istraživanja neotkrivenih zadovoljstava. Dizajnirana sa pažnjom prema detaljima, svetla i elegantna **analna kupa** dolazi s zakrivljenim oblikom i analnim kuglicama, što je čini idealnom za ispitivanje vaših erogenih zona, pružajući različite puteve za blistave trenutke uživanja.

U vezi sa kvalitetom, koristimo samo vrhunski silikon koji je ne samo mekan i prijatan na dodir, već i potpuno vodootporan. Bez obzira na to da li se odlučujete za opuštajuću kupku ili hitan tuš, možete slobodno uživati u svim prednostima koje naša **crna silikonska analna kupa** nudi. Sa dva snažna motora, uživaćete u šest različitih brzina i 20 funkcija vibracija, koje možete lako prilagoditi svojim željama i potrebama. Sve to omogućava vam potpunu kontrolu nad vašim iskustvom, čineći svaki trenutak jedinstvenim.

Istaknuta i prilagodljiva uloga naše **analne kupe** u vašem seksualnom životu čini je savršenim dodatkom koji ne smete propustiti. Njena kompatibilnost sa svim vrstama lubrikanata omogućava još raznovrsnije moguće kombinacije, te će svaki put biti nova avantura. Šta više, elegantan dizajn ove igračke ne samo da je funkcionalan, već i estetski privlačan, dodajući dozu sofisticiranosti vašem prostoru.

U našoj online prodavnici prodajemo samo najbolje iz sveta sexy shop industrije, a diskretno pakovanje i brza dostava na vašu adresu su naši prioriteti. Razumemo koliko je privatnost važna, zato se trudimo da svaki korak vaše kupovine bude bezbrižan i prijatan. Naša **crna silikonska analna kupa** je pravo umetničko delo brenda NS Toys, a sa težinom od samo 0,22 kg i kompaktnim dimenzijama, savršeno će se uklopiti u vaš intimni svet.

Zamislite samo svaki trenutak proveden s ovom predivnom igračkom. U nabavci učinite prvi korak ka vašem putovanju uživanja. Poručite danas i otkrijte svet zadovoljstva kakav ste oduvek zaslužili, jer vaša potraga za savršenim zadovoljstvom se ovde završava. Sa dugotrajnom snagom i elegantnim dizajnom, naš **analna kupa** nije samo igračka - to je investicija u vaša lična zadovoljstva, vaša intimnost i vaša sreća. Ne čekajte, istražite novu dimenziju užitka, dopustite sebi da postanete deo sveta koji je osmišljen s ljubavlju prema zadovoljstvu. Svaki detalj ove igračke poziva vas da uživate u svakom trenutku.

Pronađite put do vaših želja i iskusite kako jedinstveno može biti vaše uživanje. Naša **crna silikonska analna kupa** će vas inspirisati da istražite svoje granice i uživate u svakom trenutku provedenom u njenom društvu. Napravite korak ka novim iskustvima danas.

Deklaracija

Model:	Crna silikonska analna kupa NSTOYS1139
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vibrirajući Vodootporni
Barkod:	657447108426
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 8.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1139-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1139-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR